
C-mkr（コンテンツメーカー）の使い方
作成用アプリ

1．アプリをインストール

←Covellineのサイトよりアクセス

QRコードが読み込めなかったら

App Store、Google Play ストアで
「covelline contentsmaker」で検索!

covelline contentsmaker

3．設定を選択

2．アプリを起動

グループ名を入力
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4．コンテンツを作成

「コンテンツを新規作成」

マーカーと表示させるコンテンツの組み合わせを
作ります

必要に応じて、新規フォルダを作成可能

フォルダーは「サーバーの
コンテンツ」の中で、このよ
うに表示されるので、自分
の作成したコンテンツの整
理整頓に便利です

スラッシュで区切ることでも、
フォルダを作成できます

「公開範囲の設定」

デフォルトは”Private”。
同じグループ名の人
のみ公開
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「コンテンツの名前を設定」

マーカーとコンテンツの組み合
わせを作る前、作った後、どちら
のタイミングでも名前を設定す
ることができます

「コンテンツ登録」

「マーカーを選択」

ライブラリ
ブラウズ
カメラ

から、画像を選択、もしくは撮影
撮影画像をあとで編集することもできます

「表示コンテンツの設定」

画像、動画 もしくは Webサイト を選択し
ます
画像・動画の場合、マーカーと同様、
ライブラリ、ブラウズ、カメラから選択する
ことができます
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URLの代わりに表示され
るラベルを設定することも
可能

＋ボタンを押して、マーカーとコンテンツ
のセットを追加していくことも可能。

「複数コンテンツの作成」

動画の選択画面 Webサイトの選択画面

5．コンテンツを送信

「送信」

Ver.1.3.2



設定をオンにしておけば
自動でA-txtアプリが開きます

「送信が完了しました」

A-txtを起動して、
マーカーにカメラを
かざしてみましょう

「コンテンツの削除」

サーバーのコンテンツを選択

コンテンツの一覧から
不要なコンテンツを選び、
ゴミ箱マークをタップ
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